NEHANY GYAKORLO FELADAT AZ ELSO KIS ZH-HOZ

(1) Legyen A a kovetkez6 matrix:
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Szamitsa ki a p(A) értéket, ahol p(r) = 222 — 3x + 2 egy polinom. (Megjegyzés:
MY = I, ha M egy n x n-es métrix. Tehat f(A) = 242 — 34 + 2I3.)

(2) Legyen B a kovetkezé matrix:
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Szamitsa ki az
e£3ATB

szorzatot (itt A az el6z6 feladatban szereplé matrix).

(3) Egy tizletben 117 féle termék kaphaté. A 117 dimenzids a vektor ezek arait tartal-
mazza, azaz a; = az i-edik termék ara. Jeldlje d azt a 117 dimenzids vektort, mely
az egyes termékek pillanatnyi darabszamait tartalmazza, azaz d; = ahany darab
van az i-edik termékbdl jelenleg az iizletben. Mi a d”a szorzat jelentése? Van-e
természetes jelentése a da’ szorzatnak?

(4) frja fel az alabbi D determindns kifejtését a 2. sora és a 4. oszlopa szerint is. D
értékét nem kell kiszamolni!
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(5) Szédmolja ki az aldbbi determindns értékét valamelyik sora vagy oszlopa szerinti
kifejtéssel:

0 2 12
0 5 4
1 3 2



